

习近平向上海合作组织民间友好论坛致贺信

新华社北京6月3日电 6月3日,国家主席习近平向上海合作组织民间友好论坛致贺信。

习近平强调,我在去年11月提出举办上海合作组织民间友好论坛的倡议,得到各成员国热烈响应和积极支持。相

信论坛将成为各方增进了解、深化友谊、加强合作的重要平台。

习近平指出,希望各方秉持“上海精神”,坚守初心,同舟共济,守望相助,深化合作。要发挥民间外交优势,拓宽各国人民心灵沟通渠道,为上海合作组织

发展作出积极贡献。

上海合作组织民间友好论坛由中国人民对外友好协会、湖北省人民政府、上海合作组织睦邻友好合作委员会共同主办,当日在湖北省武汉市开幕,主题为“促进民间友好,传承‘上海精神’”。

我县“三个规定”“四长”宣讲团 深入县委、县人大、县政协机关宣讲

本报讯(记者 张领山 马洪涛 潘佳慧 于水 韩晓梅 张彪)为深入推进政法队伍教育整顿顽瘴痼疾专项整治工作,进一步深化党政领导干部对“三个规定”的认识,筑牢防止司法干预的“防火墙”和“隔离带”,全面营造风清气正的司法环境,6月4日,县“三个规定”“四长”宣讲团深入县委、县人大、县政协机关宣讲。

6月4日,县人民法院院长丛凯深入县委进行宣讲,县委常委、县委组织部进行公开承诺。

县委书记刘彦鸿及县委领导班子成员、县委各部委主要领导、县委办公室科级以上领导干部、各乡镇(城区街道)党(工)委书记参加宣讲会。

会上,丛凯围绕“三个规定”的内容、我省出台的相关制度和机制以及中央近期工作要求、本地区本系统数据和案例报告情况进行宣讲。

会议要求,要以此此次深化全面宣讲和公开承诺为抓手,树立起依法依规办事、保障公平正义、纯洁司法环境的鲜明导向,进一步推动政法队伍教育整顿走深走实,为实现我县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”提供坚实法治保障,以优异成绩庆祝建党100周年。

会上,全体参会人员签订了《严格遵守“三个规定”公开承诺书》。

6月4日,县人民检察院检察长杨利到人大常委会机关围绕“三个规定”的政策、相关制度机制以及要求进行宣讲,并通报了我县检察系统相关数据和案例情况。人大常委会相关领导及科级以上干部,各乡镇人大主席参加宣讲会。

杨利从“三个规定”的具体内容、意义、填报情形等方面,重点解读了防止干预司法的“三个规定”,并结合实践经验,分享了典型案例,进一步提升了非政法系统党政干部对“三个规定”的知晓率和支持率。

会上,参会全体人员签订了《严格遵守“三个规定”公开承诺书》。

6月4日,县司法局负责人到县政协机关围绕“三个规定”的政策、相关制度机制以及要求进行宣讲。各乡镇(城区街道)政协工委主任,县政协机关科级以上领导干部参加会议。

县司法局负责人从“三个规定”的具体内容、意义、填报情形等方面,重点解读了防止干预司法的“三个规定”,进一步提升了政协系统党政干部对“三个规定”的知晓率和支持率。

县政协相关领导对政协机关干部严格遵守“三个规定”提出要求:学习上要再加强、落实上要再发力、宣传上要再深入。

会上,参会全体人员签订了《严格遵守“三个规定”公开承诺书》。

省委常委会召开(扩大)会议

听取各市确保开好局起好步工作举措 进一步形成抓落实推动高质量发展浓厚氛围

张国清主持并讲话 刘宁周波出席

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚)6月3日,省委常委会召开(扩大)会议,深入贯彻习近平总书记重要讲话、指示批示精神和党中央决策部署,听取各市和沈抚示范区确保“十四五”开好局、起好步工作举措,进一步形成抓落实、推动高质量发展的浓厚氛围。省委书记张国清主持会议并讲话。省

委副书记、省长刘宁,省政协主席周波出席会议。

会议指出,今年以来,全省各地认真贯彻落实党中央决策部署,扎实开展新发展理念,努力推动高质量发展,着力优化营商环境,狠抓项目建设,经济发展呈现许多新亮点。

会议指出,深入贯彻落实习近平

总书记重要指示精神和党中央决策部署,全省上下要咬定目标不放松,坚定发展信心,保持良好势头,再加劲再发力,坚决打好打赢推动各项事业高质量发展的一场场硬仗,奋力实现“十四五”辽宁全面振兴、全方位振兴新突破。

(下转三版)

建设美丽家园 实现高质量发展

刘彦鸿 包峰

>> 详见二版 >>

县委办机关党员大会暨支部党史学习教育会召开

刘彦鸿以普通党员身份参加学习

本报讯(记者 刘超 王美娟)6月3日,县委办机关党员大会暨支部党史学习教育会召开。会议的主要任务是,通过党史学习,动员全办上下“学党史、悟思想、办实事、开新局”,坚守初心、砥砺前行,不断开创办公室工作新局面,以优异成绩庆祝建党100周年。县委书记刘彦鸿以普通党员身份参加学习。县委办公室机关全体人员参加学习。

会上,县委办相关负责人领学党史教育文章。与会人员共同观看习近平讲述的故事《昨天今天明天》系列短片。两位党员围绕“提能增效优环境、跃级晋位当排头”要求,结合各自工作分别发言。

刘彦鸿在讲话中指出,一要认真落实“三会一课”制度。“三会一课”是党章

规定的基层党组织开展活动的基本方式和重要制度,也是党员参与党内政治生活、接受党内教育的基本保障,全县基层党组织都要坚持好、落实好这个制度。每一个党员都要积极参加和践行,主动过好组织生活。二要扎实开展好党史学习教育。在中国共产党成立100周年,也是“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,开展党史学习教育,是党中央作出的重大决策部署。要全面加强“四史”学习,深刻体会中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义制度为什么“好”,要学深悟透,学以致用,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,坚定理想信念,汲取奋进力量。

随后,刘彦鸿对机关全体党员提出了殷切希望,要提高政治站位,县委办作为首脑机关,要强化政治意识,在忠诚、保密、机要、信息对称、服务等各方面全面发力,要打样板、做表率,发挥模范带动作用。要提高业务能力,见贤思齐、敢于实践、勇于自我挑战,切实提高工作本领和能力。要加强队伍团结,发扬党的优良作风,坚持团结出干部、团结出生产力,营造团结干事氛围,凝聚干事创业力量。要加强功效,坚持结果导向,提升政治领悟能力、工作执行能力、解决问题能力,倍加珍惜历届县委打下的好基础,要把势能变成动能,实现工作事半功倍,为阜蒙县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”,做出积极贡献。

包峰李贵军到十家子镇调研玛瑙节筹备情况

本报讯(记者 丁枫林 吴茜)6月3日,代县长包峰、县政协主席李贵军到十家子镇调研中国观赏石博览会暨中国·十家子第十六届玛瑙文化旅游节筹备情况。县政协党组成员,县委相关领导及县委办、政府办等相关部门负责同志参加调研。

包峰一行首先到十家子国际玛瑙宝石城,视察玛瑙文化旅游节会场布展及玛瑙小镇会客厅建设情况,随后视察了福光玛瑙市场和战国红玛瑙市场经营销售情况,并听取了十家子镇主要负责同

志关于玛瑙节筹备情况的工作汇报。

座谈中,与会人员就玛瑙文化旅游节筹备工作提出了意见建议。

李贵军要求,大家对玛瑙文化旅游节筹备工作要更主动,把各项工作责任落实到人;更快速,玛瑙文化旅游节要进入倒计时,各项筹备工作要快速推进;更细致,要细上加细,任何一个细节都不能疏忽;更完美,落事就要落到底,确保圆满完成玛瑙文化旅游节各项工作,为市委、市政府交上一份满意的答卷。

包峰要求,玛瑙文化旅游节活动分

为开幕式、接待和相关活动三大块,各环节要由县政协领导统一调度协调,“两办”安排落实,各部门密切配合,按照时间节点完成。筹备组每个成员单位必须确定一名同志,随时对领导小组在微信群中的工作安排,及时回应、及时落实。这次玛瑙文化旅游节是一个点,要从点入手,胸怀大局,推动全县文化旅游发展。相关部门要积极组织参加阜新“八大美食”“阜新十大礼物”评选活动。县委、县政府在活动经费、安全、保障等方面全力以赴,确保玛瑙文化旅游节举办成功。



阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民

理财热线
8835777 8822844